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. Egy normalis eloszldst val6szinliségi valtozoé 0, 1 valdsziniiséggel vesz fel 10-
nél kisebb értéket, és 0, 25 valészintiséggel 13-ndl nagyobb értéket. Mennyi
a varhaté értéke és szérdsa?

Megolddas: X € N (m,o), ahol m és o > 0 értéke meghatdrozando.
0,1 = P(X <10) = Fx (10) = ® (1&™), mdsrészt tdbldzat alapjin
®(—1,28) = 0,1, vagyis 2= = —1,28. Hasonléan 0,25 = P (X > 13) =
1-Fx(13)=1-®(¥™2) =1 - 9(0,68), vagyis =™ = 0,68. Ezck-
bél kifejezhetjiik o és m értékét, és igy megkapjuk, hogy o ~ 1,53 és
m = 11, 96.

. Egy dobozban két piros és hirom fehér golyé van. Visszatevéssel tizszer
hizunk a dobozbdl. Jelslje X a pirosak szamét! Adja meg a

Z = (X +1)(X — 2) varhato értékeét!

Megoldds: X € B(10, 0,4) . EX = 4 EX? = 2,4+ 16 = 18,4. EZ =
EX?-EX -2=18,4—-4-2=12,4.

. Az A paraméter milyen értékénél lesz az f(z) = Ae_?’””z,:r € R fiiggvény
slirtiségfiiggvény? Mennyi ekkor a vdrhatéérték és a szorasnégyzet?

Megoldds: Ez normélis stiriiségfiiggvény m = 0 és 0 = % paraméterekkel.
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. Legyen X a [0, 1] intervallumon egyenletes eloszldsu valészinfiségi vdltozo,
Y = cos (2nX) és Z = sin (2rX) . Szamolja ki a (Y, Z)" pér kovarianci-

amatrixat!
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Igy a kovariancia matrix: ( (2) 1 ) .
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. Egy jatékos a kovetkezd hdrom lottészelvénnyel jatszik: 1, 13, 31, 49, 80
illetve 2, 13, 43, 49, 81 és 13, 45, 67, 69, 90. Jelolje X azt, hogy hény
nyertes szelvényiink lesz, Y a nyeretlen szelvények széma. Szdmolja ki az
R(X—-1Y+1)t

Megoldds: R(X —1,Y+1)=R(X,Y).Mivel Y =3-X,igy R(X,Y) =
—1.

. Mondja ki a nagy szémok Csebisev-féle gyenge alakjét!
Megoldds: Legyenek X, X5, ... azonos eloszldsiak, paronként korrelallat-



lanok, m = EX;, D = 02X;. Legyen Y,, =

1
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ZXi' Akkor minden ¢ > 0
i=1

esetén P (|Y;, —m| >¢) — 0, ha n — oo.



